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I hvilken udstrækning er du overordnet tilfreds med Herreklubben? 
Besvarelse Fordelt på tilfreds – neutral - 

negativ 

  
 

Kommentar fra Bestyrelsen: 
Ovenstående tyder på at Herreklubben i Kokkedal overordnet set er i en god form, hvilket er meget tilfredsstillende for Bestyrelsen som hele tiden arbejder på 

at alle de herlige medlemmer har gode torsdage, og arrangementer som tåler gentagelse. 

 

Spørgsmål
Meget 

tilfreds

Nogenlunde 

tilfreds
Tilfreds Neutral Utilfreds

En del 

utilfreds

Meget 

utilfreds

Herreklubben overordnet set 59 29 12 6 1 0 0

”sædvanlige torsdage” 49 33 16 7 1 0 0

At Udflugten til Woodlands, skovture bliver 

gennemført
15 8 20 55 6 0 3

Sponsormatchen 27 34 13 27 5 0 0

Venskabsmatcher som Rungsted og Gilleleje 45 14 19 28 2 0 0

Holdturneringen 16 13 21 50 4 2 0

Hulspilsturneringen 20 23 20 42 3 0 0

Eclectic 43 27 12 24 1 1 0

Forsæson mødet 36 24 15 31 2 0 0

Afslutningsfesten 44 20 14 26 4 0 0

tilfreds neutral utilfreds

100 6 1

98 7 1

43 55 9

74 27 5

78 28 2

50 50 6

63 42 3

82 24 2

75 31 2

78 26 4
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Kommentarer fra medlemmer: 
Kategori Kommentar 

Afslutning Var ikke med til afslutningsfesten I år. 

Afslutning Afslutningsfesten deltog jeg ikke i. 

Afslutning Hverdagen går da helt ok , der er et fint sammenhold ,, men der er .....som alle andre steder "klikker"......det er også fint nok ,,men til vores 
fester er der altså nogle barnlige skrigehoveder ,, I ved det godt , så sig dog noget til dem inden festens start ,,,de øde lækker det for ret mange 
andre , . 

Afslutning For meget druk og larm (fra enkelte personer) til afslutningsfesten 

Afslutning Kan man ikke pifte afslutningen lidt op. Jeg kan ikke selv komme med ideer, men der sker ikke andet end præmieuddeling. 

Forsæson En katastrofe med Rislund 

Generelt De neutrale svar skyldes til dels at jeg ikke deltog og-eller opholdt mig i Spanien 

Generelt Har ikke deltaget i det hele, da jeg er spadser 

Generelt Der hvor jeg har svaret "Neutral" indikerer det, at jeg ikke har deltaget. 

Generelt Jeg synes fortsat at det kunne være godt med en større lørdagsturnering for herreklubben inden sommerferien, hvor vi betaler separat - alt 
afhængig af sponsorindtægter og hvor man får dobbelt point ift. eclectic. Herved kunne vi have en fantastisk sommer afslutning i stil med da vi 
havde rund fødselsdag. Super arrangement. Vi kunne kalde det en major og her have medlemmer med fra tidlig morgen til sen aften.!!! 

Generelt Ros til bestyrelsen for initiativet med spørgeskemaet. 

Generelt Det er mit indtryk at bestyrelsen arbejder ihærdigt - men at tilslutningen til diverse arrangementer er vigende. Måske er tiden inde til at 
forsøge med en øget rotation og fornyelse i bestyrelsen og dens faste hjælpere, med det formål at involvere andre medlemmer og sikre 
fornyelse og ny dynamik. 

Generelt Grunden til at jeg er neutral på de forskellige turneringer, er at jeg synes informationen om dette har været utilstrækkelig eller slet ikke 
tilstede. Der kunne godt laves en information til nye medlemmer af herreklubben med info om at melde sig til i ret tid, præmisser osv.  

Generelt Generelt meget tilfreds med herreklubben, været en god oplevelse! 

Generelt Neutral markering betyder for mit vedkommende at jeg ikke har deltaget. 
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Generelt Hverdagen går da helt ok, der er et fint sammenhold ,, men der er .....som alle andre steder "klikker"......det er også fint nok ,,men til vores 
fester er der altså nogle barnlige skrigehoveder ,, I ved det godt , så sig dog noget til dem inden festens start ,,,de øde lækker det for ret mange 
andre , . 

Generelt Afslutningsfesten ,,TJA,, maden var ok , men alt for lidt (slottets svinekæber) og en fl. husets vin 375.00 kr. er ikke iorden ,, vedr, 
Sponsormachen så var en pose Chips og noget Dressig altså heller ikke lige noget , men man hyggede sig da ,, og så til VORES SMERTENSBARN 
,,, KAN VI SÅ FÅ VORES GAMLE BANE TILBAGE ,, ALLE TALER OM DET ,MEN INGEN LAVER EN UNDERSKRIFTINDSAMLING --- AT SLUTTE ET 
GOLFSPIL AF BAGVED SLOTTET ER IKKE OPTIMALT,, NEJ ,,EN GOD GOLFDAG SLUTTER SKU DA VED 18 HUL VED KLUBHUSET OG DET ER IKKE TIL 
DISKSUTION..,MEN DET KOMMER VEL OP PÅ GENERALFORSAMLINGEN TIL aPRIL !! herre Klubben SKAL KÆMPE FOR DETTE, 

Generelt Har desværre ikke deltaget så meget i herreklubbens arrangementer derfor er det meste neutralt. 

Generelt Har desværre ikke haft mulighed for at deltage i ret meget i 2013, og har derfor ikke de store meninger om kvaliteten... 

Holdturnering Er jo altid glad og tilfreds men vil fortsat gerne selv vælge hold til holdturnering. Det kan jo være lige meget hvilken hcp gruppe man er i så 
længe ens medspiller gider møde op:) 

Holdturnering Ingen kommentar til hold og hul, da ikke deltog 

Hulspil Deltager ikke I hulspilsturneringen 

Hulspil Det kan være svært at finde tid til hulspilsturneringen. 

Hulspil Hulspilmatchen: Bør spiller med fuldt handicap. 7/8 del handicap, samt at laveste handicap 0-stiller, er til fordel for lavhandicapperne 

Hulspil Ingen kommentar til hold og hul, da ikke deltog 

Sponsorturnering Sponsormatch var OK, men middagen på slottet var spartansk og de fleste gik sultne fra bords. 

Sponsorturnering Sponsormatchen: "Golf & gourmet", vi var alle sat godt op, men pudsede sko og rene skjorter, men efter min opfattelse blev arrangementet 
"undtagen" drinks før maden på terrassen, en fuser og en stor skuffelse. 

Sponsorturnering Sponsormatchen ville score højere, hvis man kunne komme med :-) [... var vist overtegnet sidst] Ellers synes jeg herreklubben er 10-4 :o) 

Tidsbestilling Tidsbestilingen bør ændres, så os der ikke kan komme ud før 15-17 kan vide vi har en tid. 

Torsdage Der er generelt for lang ventid fra man kommer ind. FX fast start-tidspunkt og gunstart . Det tager nok længere tid for runden men så skal man 
hellerikke vente på præmieuddelingen. 

Torsdage "sædvanlige torsdage" mener man skal kunne booke tid på normal vis, og ikke midt om natten, samt spille med hvem man ønsker. 
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Torsdage Some more Thursdays in neighbouring golf clubs would be nice. 

Torsdage please - overvej en 9hullers turnering/match også. 

Torsdage Generelt meget tilfreds med Herreklubbens aktiviteter, men kunne dog ønske at præmieoverrækkelse ville ske kortere tid efter sidste bold er 
kommet ind (kræver evt løbende indtastning af scores i golfbox). 

Udflugter Ser meget gerne at der planlægges udflugter, og at de gennemføres. 

Udflugter Udflugter: ER det ikke slut med Örkeljunga nu hvor Christian sælger sin Ødegård.Woodlands blev for dyr (med den lange ventetid i klubben) og 
for sent hjem. Hellere så kort tid i klubben som muligt, og så tidligere hjem. Andre spændende baner kan overvejes feks. Barsebäk, den gamle , 
linksbane ved Falsterbo, New Course Scandinavian m.fl., og hellere udflukt kun med kokkedalfolk. 

Udflugter Woodlands: HVIS skovturen bliver gennemført er jeg meget tilfreds, MEN Surt og ØV at den blev aflyst i 2013! 

Udflugter tilbage til de gamle "lokale" skovture 

Udflugter Woodlands utilfreds går alene på, at det har været godt, men bør afløses af noget andet. 

Udflugter Skal det forstås at man er meget tilfreds med at turen til Woodlands bliver afholdt og ikke bliver aflyst. Jeg håber ikke der mangler et "IKKE" for 
så skal krydses over i den anden side. 

Udflugter Skovture ville være mere interessante, hvis der var lidt mere golf, og lidt mindre fadøl ... 1-2 timers fadøl efter golfrunden er rigeligt - 5 timer er 
mere end mange kan styre ;-), altså inden drinks, vin og fri bar 

Udflugter Grundet mulig gå-tid fra arbejde kan jeg ikke deltage i Gilleleje-match, skovtur o. lign. Jeg vil derfor helst have de sædvanlige torsdagsmatcher. 
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Hvor vigtigt er nedenstående for dig? 
Besvarelse 

 
Fordelt på vigtigt/ikke vigtigt 

 
 

 

Kommentarer fra Bestyrelsen: 
Ovenstående besvarelser vil kunne ses i programmet for 2014, Holdturneringen har fået en opdatering, hulspils turneringen kører selvfølgelig videre, da den 

ikke påvirker andre aktiviteter.  

 

 

ikke 

vigtigt
vigtigt

5 100

72 35

20 89

32 76

59 47

51 55

32 76

28 79

17 90

47 61

72 32

8 92

Spørgsmål
Slet ikke 

vigtigt

Ikke 

vigtigt
Vigtigt

Meget 

vigtigt

"sædvanlige torsdage” 0 5 39 61

At udflugten til Woodlands (Örkelljunga) bliver gennemført 23 49 23 12

Sponsormatchen 2 18 60 29

Venskabsmatcher som Rungsted og Gilleleje 4 28 39 37

Holdturneringen 8 51 35 12

Hulspilsturneringen 11 40 33 22

Eclectic 1 31 40 36

Forsæsonmødet 4 24 46 33

Afslutningsfesten 4 13 41 49

En "Skovtur" 9 38 44 17

En Weekendtur 17 55 22 10

Kammeratligt samvær 0 8 34 58
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Kommentarer fra medlemmer: 
Kategori Kommentar 

Arrangementer min tid er knap, derfor prioriterer jeg, sponsor, formøde, afslutning, skovtur 

Generelt er stadig spadser 

Generelt også som 9hullers - har I hørt den før:-) 

Generelt kpok,¨pokåpkø. 

Hold turnering Deltager aldrig i hold og hulspil. 

Hold turnering Jeg har ikke været med i holdturnering og hulspilsturnering, men de skal selvfølgelig fortsætte, idet der er mange der med fornøjelse deltager. 

Hulspil Hulspilmatch med fuldt handicap og ikke med 0-stilling af laveste handicap. 

Hulspil Deltager aldrig i hold og hulspil. 

Hulspil Jeg har ikke været med i holdturnering og hulspilsturnering, men de skal selvfølgelig fortsætte, idet der er mange der med fornøjelse deltager. 

Sponsor turnering Sponsormatchen: Arrangementet bagefter bør ske i klubhuset, og så må Herreklubben komme til forståelse med "Klubrestauranten". 

Sponsor turnering min tid er knap, derfor prioriterer jeg, sponsor, formøde, afslutning, skovtur 

Torsdage Hverdags torsdagsmatcherne er det vigtigste 

Udflugter Venskabsmatcher: Altid SUPER hyggeligt at dyste mod og hygge med Rungsted og Gilleje. Herlige arrangementer som jeg virkelig at nydt og sat 
STOR pris på! 

Udflugter Det var da meget ærgerligt ,at der var så få tilmeldte til C.C. Woodlands udflugt til Sverige ,men har turen fået et forkert ry , mht. folks måde at 
drikke på ???? Er det igen de få der ødelægger det for de mange !! det er da synd for de mange ,, jeg selv var den første tilmeldte og glædede 
mig meget og blev skuffet da turen jo blev aflyst ... 

Udflugter Eneek-end tur kunne være en ny afløser for skovtur eller Woodland 

Udflugter Jeg synes det ville være helt suverænt hvis der kunne afvikles en weekendtur, personligt ville der være bedre mulighed for at deltage end ved 
arrangementer der kræver en arbejdsfridag. 

Udflugter Woodlands eller anden spændende bane. 

Udflugter Fint nok at spørge til de traditionelle arrangemeneter, men det er måske fornyelse og nytænkning medlemmer efterlyser. 

Udflugter Skovtur og udflugt vil jeg tage med på, men verden falder ikke sammen, hvis de ikke gennemføres. 
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Udflugter min tid er knap, derfor prioriterer jeg, sponsor, formøde, afslutning, skovtur 

 

 

Rangér nedenstående, med prioritering af emner der bør forbedres på en sædvanlig torsdag 
 

Rang Valg Laveste tal er vigtigst 

1 Tilmelding på Golfbox 2.49 

2 Information om turneringsbetingelser 3.34 

3 Præmieoverrækkelse 4.50 

4 Tilmelding uden reservation på Golfbox 4.50 

5 Resultatinformation på websitet 
kokherrer.dk 

5.45 

6 Turneringsledelsen 5.54 

7 Restaurant menuen 5.69 

8 Sponsor præmier 6.23 

9 Restaurant service 6.79 

 

Kommentarer fra bestyrelsen: 
Det er forstået at GolfBox er vigtig, dog er vi begrænset af funktionaliteten 

Vi vil prioritere at der kommer bedre kommunikation om tilmeldinger og turneringsbetingelser. 

Klargøring til Præmieoverrækkelse forsøges at gøre så hurtigt som muligt, dog skal alle huske på at det er frivillige der forestår arbejdet. 
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Med hensyn til resultatinformation på hjemmesiden så er målet at resultater lægges på hjemmesiden primært fredag og dette mål er nået i 2013, de 

gennemgående turneringer Eclectic og Hold, skal være opdateret inden næste omgang.  

Kommentarer fra medlemmer: 
Kommentarer 

Alle emner er vigtige... 

Reelt kun punkt 1. Men resten skal jo være der. 

Den havde jeg ikke overskud til at besvare. 

Det skulle da lige være at præmieoverrækkelserne ikke foregik så sent, men det er jo svært at ændre på når der er så mange spillere. 

Det er svært at være utilfreds med noget omkring afviklingen af torsdagsmatcherne - stor ros på dette punkt, men.... tidsbestillingen er et ømt 
punkt - at der først kan åbnes for golfbox (og ikke bookes mellemtider) fra kl. 00.00 er ikke ideelt, når man er arbejdsramt 

For meget ventetid under og efter match. Booknigen bør være som i gamle dage når man kommer sættes man på et hold ikke forudreservation. 

Kvinder burde ikke kunne reservere på golfbox om torsdagen, de kan tage mellemtider om formiddagen. 

Tilmelding til eftermiddage burde starte onsdage f.eks. kl. 16, og ikke midnat. 

Forstår ikke spørgsmålet 

Præmie overrækkelse sker alt for sent 

Tilmelding på Golfbox onsdag efter midnat er død syg. 

Forsøgsvis bør alle tider mellem 13 og 17 kunne bookes feks fra onsdag kl. 12:00, men max. 2 forudbookninger pr. tid 

De ledige bolde pr. tid fordeles af starteren efterhånden som spillerne fysisk møder op og tilmelder sig. 

Dagens ret må ikke koste over kr. 100, og køkkenet må ikke lukke for servering af dagens ret før alle bolde er kommet ind. 

1 og 2 resten køre fint som det plejer. 

Jeg syntes generelt tingene virker fint 
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restaurant: rimeligere menu priser på dagens ret, der mangler slagtilbud på feks.øl og kaffe andre priser der måske ville få folk til at blive lidt 
længere 

Fast tidspunkt for præmieoverrækkelse ville være en fordel. Kræver stram styring af hvornår de sidste kan starte/skal være inde. 

Umiddelbart vi jeg meget gerne informeres om hvordan pointene beregnes efter hver runde. 

Tilmelding via Golfbox bør kunne ske allerede aftenen før. Dvs. onsdag aften fra kl. 21. Kl. 00.00 er ALT for sent! 

Jeg vil foretrække at præmie overrækkelsen ændres - fra hver torsdag, til en gang om måneden, f.eks den sidste torsdag hver måned, hvor 
præmieoverrækkelsen fra de forrige 4 uger sker.  
Jeg spiller så vidt muligt hver torsdag, og prioriterer højt, at afslutte i restauranten efter runden, men jeg er opmærksom på, at mange, efter 
afslutningen i restauranten går hjem, fordi de måske har været ude i en tidlig bold og synes det er for meget at skulle sidde og vente på den sidste 
bold og dagens resultat hver eneste torsdag.  
Jeg har gode erfaringer med månedsafslutningen fra en golfklub som jeg tidligere var medlem af.  
Her var månedsafslutningen gjort til en særlig aften, med fælles middag og social samvær i herreklubben bredt.  
Det var en aften som medlemmerne prioriterede højt, så frem til og sluttede op om.  
En ændring fra ugentlig præmieoverrækkelse til en gang om måneden vil selvfølgelig ikke ændre på, at de som har lyst selvfølgelig fortsat kan 
prioriterer at tilbringe hver torsdag aften i klubben. 

Restaurantens priser på f.eks øl er stadig alt forhøje 

pasta would be a simple choice of menue and a little different than Dansk food or Burgers ;-) 

glem nu ikke 9huller 

Hvis man ønsker flest mulige medlemmer til præmieoverrækkelsen, kræves god mad til en rimelig pris. Generelt er maden i klubben god, specielt ift 
til andre klubber. 

Klappepræmier bør hvis mulig deles op i enkeltgave. Hvis fx 1. præmien på 3 flasker ikke er til stede, skal den deles op i 3 gaver. Det kan ikke passe 
at en klappepræmie kan være større end en 3. præmie. 

ingen komm 
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Rangér de vigtigste forbedringer du ser der skal gøres i forbindelse med udflugter og ture 
 

Rang Valg Laveste tal er vigtigst 

1 Varighed af arrangementet 2.83 

2 Prisen 2.91 

3 Tilmelding på Golfbox 3.15 

4 Kortere afstand til baner vi skal spille på 4.20 

5 Tid og indhold 4.81 

6 Turneringsledelse 5.30 

7 Præmieoverrækkelse 6.08 

8 Turneringsbetingelser 6.55 

Kommentarer fra Bestyrelsen:  
Ovenstående er noteret og bliver taget i betragtning ved planlægning af arrangementer. 

 

Kommentarer fra medlemmer: 
Kommentarer 

Igen, alle er vigtige... 

har ikke deltaget på nogen af turene men har det indtryk at det næsten mere handler om at drikke end om at spille golf 

Texas scramble skal forbydes på ture, tager ikke afsted for at spille en bane og betale mange penge for den turneringsform. 

Denne bør ikke tælle for mig, da jeg ikke har deltaget i nogle udflugter og ture 

Jeg har ikke deltaget i dette så ovenstående har jeg ikke rørt 

Jeg synes ikke der skal gøres væsentlige forbedringer. Turene er ok som de er. Det er medlemmerne der er for sløve til at melde sig. 
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En skovtur må gerne startes tidligt om morgen -- 18 huller, match - tid til en hyggelig frokost med diverse - og derefter hjemad. ankomst ca kl 19.00 - 
19.30 ikke senere 

Forstår ikke 

Ingen holdning 

Jeg syntes generelt tingene virker fint 

Har ikke priorieteret dem, da jeg ikke plejer at deltage. 

de turneringer der er må ikke ligge for tæt på hinanden da det måske vil få folk til at prioritere på grund af prisen 

Ikke interesseret i ture udflugter. Alt for langt tid hvis man synes at det vigtigst er golfrunden. 

Jeg har sjældent mulighed for at deltage på udflugter, så jeg har ikke ændret i default opsætningen i dette spørgsmål. 

Ingen rangering - alt spiller max 

neutral - har ikke været med - kan pt. "kun" gå 8huller 

Godt spørgsmål 
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Rangér de forbedringer du ser, vi bør gøre i forbindelse med Sponsorturneringen 
 

Rang Valg Lavest tal er vigtigst 

1 Klare turneringsbetingelser (Texas Scramble) 2.10 

2 Tilmelding på Golfbox 2.83 

3 Præmieoverækkelse 3.94 

4 Hold fordeling 3.98 

5 Sponsor præmier 4.45 

6 Bespisning på slottet 5.75 

7 Betaling for deltagelse 5.85 

8 Turneringsledelse 6.84 

 

Kommentarer fra Bestyrelsen: 
Turneringsbetingelser og kommunikation vil blive tydeligere, slottet var en god oplevelse, men umiddelbart en engangsforeteelse. 

Kommentarer fra medlemmer: 
Kommentarer 

igen, spot on - vigtige alle sammen... 

Glem slottet , vi har et godt team i vores egen Restaurant ,, OG LYT NU LIGE HER --VI VED HVAD VI HAR I INGE OG JESPER ,MEN VI VED IKKE HVAD VI FÅR 
,, HUSK DET !!!! 

Bør være Texas scramble med drop-out, så det bliver en mere retfærdig og spændende match. 

I år var der ikke en eneste sponsor i nogle af boldene, det er for ringe. Vi deltager også for at spille med sponsorer. 

Glem spisning på slottet, selvom det smagte godt, det var så også det. 
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Jeg deltog ikke - har ikke ændret ovenfor 

Bespisning på slotted er en tåbelig ide. Specielt ved en turnering, hvor man går direkte fra sidste hul til restauranten. 

Mad og fest på slottet kunne være ok efter en turnering, hvor man har tid til at bade og klæde om. 

Ved ikke lige om jeg har forstået det rigtigt, men jeg mener det er meget vigtig at signalere hvilken del der går til juniorerne og hvilken del der går til 
bespisningen (hellere betale lidt mere for maden og så sikre at der er rigeligt) 

Texas scramble DROPOUT-Please 

Jeg synes det er lige i overkanten at skulle betale 400,- kr + 100 kr. til caddie´en når vi også betaler for sponsoratet og drikkevarer til middagen. 

Jeg ser generelt ingen behov for forbedringer af sponsorturneringen, andet end at bespisning ikke bør ske på slottet og ikke "udenom kasseapparatet" 

Mulighed for selv at lave hold. 

har aldrig deltaget - ingen input 

Jeg syntes generelt tingene virker fint 

Har ikke prioriteret dem, da jeg desværre ikke har haft mulighed for at deltage de seneste par år. 

et par nye regler: 

en bold spilles videre af de 3 andre på holdet: 

men synes at ved putningen er alle 4 med??: 

ellers er reglerne gode nok 

Mener vi bør støtte vores egen restauratør. 

ens regler for hvordan vi behandler juniorer...jeg har hørt mange "vi plejer" historier gennem årerne 

Betaling gerne lidt højere hvis vi så også får lidt mere mad 

Fælles middag er vigtigt, men behøver ikke at foregå på slottet. Det er niveauet, menuen, stemningen og det sociale samvær det er vigtigt. 

         Vedr. Texas Scramble. Klare regler må da være en selvfølge! - hvad ellers?  Såfremt der spilles med blandede trebolds- og firebolds hold, bør man sikre 
treboldsholdene har det samme antal slag/puts forsøg som fireboldsholdene, og ikke som tidligere praktiseret, at fireboldsholdene har tre forsøg, men 
treboldsholdene har kun to forsøg. Et elementært spørgsmål: Hvilke hold tror man vil vinde? - det hold der har to forsøg/bolde eller det hold der har tre 
forsøg/bolde? 



 

Side 16 af 23 
 

Slottet må kunne gære det bedre næste år. 

Drop slottet. Vi får jo ingen mad :-( 

neatral - kan "kun" gå 9huller 

Dårlig akustik, for lidt at spise, manglende dankort på slottet 

Der skal om muligt være en lavhandikapper på hvert hold og så fremdeles. 

Den hvis bold der spilles videre fra, må ikke selv deltage i dette slag. 

for meget Djarlo 

for lidt mad på slottet - lokale uegnet, for meget støj 

Skal der spises på slottet skal der " andre boller på suppen ". 

Vores egen restaurant bør kunne håndtere opgaven. 

 

Ville du foretrække? 
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Kommentarer fra Bestyrelsen: 
9 hullers turnering, kan vi eventuelt benytte I ydersæsonerne, hvor sidste start er før kl. 16, det kan være problematisk at lave en turnering med start efter kl. 17 

da den store klub også gerne vil have start tider. 

Formatet i Holdturneringen ændres i år, få mere at vide til ForSæsonMødet. 

Alt efter antallet af tilmeldinger besluttes det om hulspils turneringen kan afvikles i puljer. 

 

  

Spørgsmål Ja Nej Neutral

at vi spiller færre slagspilsturneringer 20 53 33

at der kun kan reserveres til 2 spillere på alle start tider i Golfbox og den 3. 

først kommer på ved tilmelding ved starter
39 39 28

at der afvikles en 9 hullers turnering efter kl 1700 for de som ikke kan nå at 

komme før kl 17.00
40 25 41

at have stegt flæsk hver torsdag 14 65 27

at hulspil afvikles i puljer 30 17 60

at holdturneringen udelades 26 30 50

at hulspil udelades 15 53 39

at eclectic udelades 4 82 20

at Order of Merit udelades 8 70 27

at udflugter afvkles på fredage 50 12 45

at vi spiller med fuldt handicap i Eclectic 37 23 47

at vi spiller færre stableford turneringer 11 70 26
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Kommunikation 
 

 

Kommentarer fra Bestyrelsen: 
Fokus vil i år blive lagt på hjemmesiden og nyhedsbreve. (Www.kokherrer.dk har allerede fået en opdatering) 

Selvom Twitter ikke scorer godt i besvarelserne, er der stadig nogle meget gode muligheder i denne applikation, som kan bruges på alle platforme både 

smartphones og Computere. Twitter og hjemmesiden erstatter Vores app, da det også giver muligheder for diskussioner og kommentarer medlemmer imellem.  

Du kan ligeså godt vænne dig til @kokherrer og #kokherrer! 

 

 

Kommentarer fra Medlemmer 
 

Spørgsmål Bruger
Bruger 

ikke
Ja tak Ligeglad

Hjemmesiden 75 3 26 2

App på Iphone 27 47 18 7

App på Android 10 68 9 15

App på Windows Phone 2 72 5 17

Twitter 5 73 4 18

Facebook 14 60 5 21

Google+ 14 52 5 25

Nyhedsbreve 63 4 25 10
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At meddelelser sendes som almindelig mail. 

Jeg synes ikke rigtig at app'en fungerede i år. Det virkede som om, at man ikke rigtig blev opdateret i samme tempo som på hjemmesiden. Det var lettere at 
gå ind på hjemmesiden, og jeg har defor også slettet app'en. 

Godt hvis i supporterer alle 3 operativsystemer 

Jeg foretrækker Kokherrer-websitet. Men her kunne der med fordel oprettes en chat-option, hvor medlemmerne kan skrive kommentarer/evaluering af 
matcher m.m. 

Hjemmesiden en god kommunikations metode, men den trænger til en kraftik oprydning og professionalisering, med en meget klarere struktur som mål. 

fin kommunikation - også med kassereren:-) 

 

Alder 
  

Gennemsnit 57 

Yngste 30 

Ældste 79 

30erne 6 

40erne 21 

50erne 27 

60erne 44 

70erne 8 

 

Deltagelse 
  Count Percent 

Møder     
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Forsæsonmødet  53 14% 

Afslutningsfesten  50 13% 

Torsdage     

flere end 15 torsdage  42 11% 

flere end 10 torsdage  25 7% 

flere en 5 torsdage  20 5% 

Færre end 5 torsdage  19 5% 

Deltog ikke i nogle torsdage  5 1% 

Arrangementer     

Gillelejematch  31 8% 

Løvematch  27 7% 

Sponsorturneringen  59 15% 

Gennemgående     

Hulspilsturnering  26 7% 

Holdturnering  25 7% 

 

Kommentarer fra medlemmer 
Kommentarer 

Med mange tak for en super session. God jul. 

I gør et godt arbejde i bestyrelsen – TAK 

God ide at få medlemmernes synspunkter. 

Jeg synes I gør en fantastisk indsats i bestyrelsen. 
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Næste år skal jeg være med flere torsdage og til flere arrangementer :-) 

Det er en god herreklub, men arbejde og små børn kommer ofte i vejen, så om nogle år er jeg med for fuld styrke. 

Herreklubbens aldersmæssig " ældste " medlem 

jeg har ikke været så aktivt i år - p.g.a. ny hofte 

Godt spørgeskema 

Deltog ikke i år p.g.a. jeg blev far i maj og måtte prioritere anderledes. 

Et udmærket initiativ at spørge medlemmerne om deres mening. 

Jeg synes også det skal være muligt at booke en 3 bold, da jeg gerne vil spille med gæster / kunder. 

Fantastisk skema 

Godt arbejde 

Det undrer mig at der ingen spørgsmål er vedr. specielt spilletempo som for mig (og en del som jeg har talt med) er den største anke mod at deltage i 

turneringerne - jeg har gentagne gange oplevet runder væsentlig over 5 timer, hvilket efter min mening er helt uacceptabelt. 

Jeg lægger generelt vægt på det sportslige og det hyggelige samvær under runden og med medspillerne bagefter. 

Kan godt blive lidt træt af dem, der ønsker at det mere skal gå op i fest og druk og konkurrencer om at råbe højest. 

Jeg syntes at i skal gøre væsentligt mere for at introducere nye medlemmer til Herreklubbens matchformer, tidsbestilling, osv.. Derudover syntes jeg at i 

gør et godt stykke arbejde, og ser frem til 2014 sæsonen ! 

var skadet en stor del af sæsonen derfor ikke med til alt, men vi 

kommer igen i den nye sæson 
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Send snapsen straks:-) 

Super seriøst og godt initiativ med dette spørgeskema. 

Godt gået. 

Glædelig For-Jul til jer alle :-) 

Jeg ser gerne en reduktion i nogle af de traditionelle matchformer, med lav tilslutning, som feks. løvematch, Gillelejematch, hulspil, holdspil og electic. 

Som noget nyt vil jeg foreslå en ny turneringsform som 

vil kunne tiltrække et relativt stort antal af herreklubbens medlemmer - både unge og ældre. 

OM DEN NYE TURNERINGSFORM: 

Torsdagens resultat(stabelford/slagspils point) akkumuleres. 

Ved sæson afslutning findes vinderne af grupperne f.eks A.B.og C. De tre gruppevindere spiller en match om at blive 

årets herreklubmester. 

Detaljerne i matchformen kan varieres alt efter temperament. 

NB. Jeg oplyser ikke mit medlemsnummer for at deltage i lodtrækningen, men med det formål at bestyrelsen kan kontakte mig såfremt de skulle ønske 

yderligere oplysninger eller uddybning af mine kommentarer og forslag. 

Glad for de almindelige torsdag. Her kan man måle sit niveau i forhold til de andre. 

Spiller altid om formiddagen, da jeg er pensioneret. Og vi har også kammeratligt samvær efter runden med de øvrige der er tilstede. 

Det virker som om at bestyrelsen tror at det kammeratlige samvær kun foregår om aftenen.  

Jeg er egentlig ligeglad med præmie men glad for en god placering, eller nærmest hullet etc. 

 

God jul 
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It would may be help to think about attracting younger people, who are not already 20+ years doing the same stuff;-) 

mere 9hullers turnering//matcher. 

Tak for indsatsen - genvalg. 

spil færre end 5 torsdage, men spisning flere end 5 torsdage 

 


